
 

HASIČI - OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2017 
 

Další rok nám uběhl rychle jako voda a ocitáme se na počátku nového roku, tentokrát 

s číslovkou 2018. Někteří bedlivý čtenáři již možná tuší, že pro náš sbor bude tento rok ne 

zcela dalším obyčejným rokem, ale o tom Vám povíme až za chvíli. 

Nyní nám dovolte se ohlédnout za rokem uplynulým. Na počátku roku 2017 se nám 

podařilo založit družstvo mladých hasičů v počtu 11 dětí. Ty se pravidelně během roku 

scházely v hasičské zbrojnici, kde si postupně osvojovaly základy požární ochrany a postupně 

se připravovaly na další rok, kdy by se již měly aktivně účastnit soutěží v požárním útoku 

v rámci soutěže o Pohár tří okrsků (PTO). V únoru jsme uspořádali 22. Tradiční hasičský ples 

ve sportovním centru, opět s hojnou účastí místních i přespolních. Poté jsme organizačně 

zajišťovali cyklistický závod Velká Bíteš – Brno – Velká Bíteš, jež se i navzdory aprílovému 

datu konání opravdu uskutečnil. V průběhu května a června naše soutěžní družstvo mužů 

hrdě bojovalo v požárním útoku na okrskových cvičeních soutěže PTO. Na konci prvního 

prázdninového měsíce jsme pořádali Svatojakubskou pouť, a to jako tradičně v naší režii 

s taneční zábavou v pátek i sobotu. Po zbytek a v průběhu celého roku jsme se rovněž 

věnovali údržbě techniky a hasičské zbrojnice, účastnili se setkání historické techniky, 

různých žehnání a oslav včetně oslav výročí založení sboru, kde se již dostáváme k našemu 

slíbenému vysvětlení. Nyní již můžeme prozradit, že tento rok i my oslavíme výročí založení 

našeho sboru, a to úctyhodných 135 let. 

Ještě se však na chvíli zastavme u zásahové jednotky sboru, pro kterou byl rok 2017 co do 

počtu výjezdů opět rokem spíše průměrným. Celkově se jednalo o 14 událostí – 6 různých 

typů požárů, 4 technické pomoci (odstranění nebezpečných stavů, čištění kanalizace), 

2 preventivní činnosti (dozor při pálení čarodějnic a odpalování ohňostroje), 1 planý poplach 

a 1 taktické prověřovací cvičení v MŠ Březí. Při jednom ze zásahů došlo naneštěstí k poruše 

motoru zásahového vozidla a byla nutná jeho oprava. Tímto bychom rádi poděkovali 

starostovi obce a všem dalším osobám, kteří se podíleli na rychlém a bezproblémovém 

řešení této nepředvídatelné události. 

V letošním roce nás čeká spousta plánovaných akcí a událostí, ze kterých můžeme vybrat 

např. opravu střechy na hasičské zbrojnici, již zmiňované výročí založení sboru a nákup 

nového dopravního automobilu. Na závěr dovolte, abychom Vám i sobě do nového roku 

2018 popřáli hodně zdraví, štěstí, lásky, osobních i pracovních úspěchů a neméně i to, 

abychom naši zásahovou techniku museli co možná nejméně použít při ostrých zásazích 

u reálných událostí. 
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